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A felmérésről

A kérdőívet 2023.05.15-től 2023.07.11-ig lehetett kitölteni online formában, emellett több alkalmas 
személyes lekérdezés is történt a téren. 



Demográfia

• A kérdőívet 2023.05.15-től 2023.07.11-ig 
lehetett kitölteni online formában a 
bkk.hu/blahakerdoiv oldalon. 

• Összesen 686-an töltötték ki.                                                                                  

• 108 válaszadó Budán, 388 Pesten él. 
• A kitöltők 60%-a férfi.
• A válaszadók 49%-a főiskolai/egyetemi 

végzettségű.

79%

6%

0%0%

7%

7% 1%

Kitöltők megoszlása leggyakoribb közlekedési mód szerint

1. közösségi közlekedéssel

2. gyalog

3. megosztott autószlgáltatással

4. motorkerékpárral

5. saját vagy céges autóval

6. saját vagy megosztott kerékpárral

7. egyéb
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Demográfia



Mi az az egy szó, ami eszedbe jut a megújult Blaha Lujza 
térről?

49%

35%

16%

A pozitív-semleges-negatív töltetű említések 
megoszlása

Pozitív Negatív Semlegse

Válaszadók száma: 611 fő



Mi az az egy szó, ami eszedbe jut a megújult Blaha Lujza 
térről?

48%

37%

15%

A pozitív-semleges-negatív töltetű említések 
megoszlása 

(7. kerületi válaszok)

Pozitív Negatív Semleges

60%

30%

10%

A pozitív-semleges-negatív töltetű említések 
megoszlása

(8. kerületi válaszok)

Pozitív Negatív Semleges

Válaszadók száma: 45 fő Válaszadók száma: 88 fő



Milyennek látják a megújult Blaha Lujza teret? Válasszon az 
ellentétpárok közül!

36%

65%

37%

63%

37%

63%

48%

52%

47%

53%

43%

57%

35%

65%

34%

66%

27%

73%

16%

84%

10%

90%

6%

94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Védett

Védtelen

Zöld

Lekövezett

Kényelmes

Sietős, rohanós

Veszélyes

Biztonságos

Szeles

Nyugodt

Barátságtalan

Barátságos

Piszkos

Tiszta

Taszítő

Kellemes

Rossz minőségű

Minőségi

Rendezetlen

Rendezett

Autóra optimalizált

Gyalogos léptékű

Sötét

Világos
664 fő

653 fő

665 fő

646 fő

652 fő

662 fő

653 fő

649 fő

650 fő

659 fő

662 fő

651 fő

Válaszolt



Mennyire vagy elégedett a tér új elrendezésével?

6%

11%

20%

36%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

egyáltalán nem vagyok elégedett

inkább nem vagyok elégedett

közepesen vagyok elégedett

inkább elégedett vagyok

teljes mértékben elégedett vagyok

Válaszadók száma: 661 fő



Hogyan változott a kitöltők biztonság érzete a felújítás előtt 
és után?

67%

33%

67%

33%

71%

29%

0%

10%
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60%

70%

80%

Igen Nem

Biztonságosabbnak találod a teret, mint 
felújítás előtt?

Összes válaszadó véleménye 7. kerületben élők véleménye

8. kerületben élők véleménye

10%

15%

31%

29%

16%

4%

15%

25%

38%

19%

8%

14%

31%

30%

18%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

egyáltalán nem biztonságos

inkább nem biztonságos

közepesen biztonságos

inkább biztonságos

teljessen biztonságos

Mennyire érzed biztonságosnak a teret
jelenleg? 

8. kerületben élők véleménye 7. kerületben élők véleménye

Összes válaszadó véleménye

Összes válaszadó száma: 633 fő
7. kerületi válaszadók száma: 48 fő
8. kerületi válaszadók száma: 90 fő

Összes válaszadó száma: 653 fő
7. kerületi válaszadók száma: 48 fő
8. kerületi válaszadók száma: 91 fő



Hogyan változott a kitöltők biztonság érzete a felújítás előtt 
és után? 

57%

43%
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40%

50%

60%

70%

Igen Nem

Növelték a biztonságérzetedet a téren elhelyezett kamerák?

Válaszadók száma: 656 fő



Mennyire vagy elégedett a felújított tér jelenlegi kerékpáros 
közlekedésével?

9%

8%

31%

30%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

egyáltalán nem vagyok elégedett

inkább nem vagyok elégedett

közepesen vagyok elégedett

inkább elégedett vagyok

teljes mértékben elégedett vagyok

összes kitöltő véleménye

10%

13%

28%

33%

15%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

egyáltalán
nem vagyok

elégedett

inkább nem
vagyok

elégedett

közepesen
vagyok

elégedett

inkább
elégedett

vagyok

teljes
mértékben
elégedett

vagyok

kerékpárral közlekedők véleménye

Válaszadók száma: 556 fő Válaszadók száma: 108 fő



Parkoltad-e le saját kerékpárodat a Blaha Lujza téren a 
megújítás előtti időszakban?

19%

81%

Kerékpárral közlekedők véleménye

Igen Nem

6%

94%

Összes kitöltő véleménye

Igen Nem

Válaszadók száma: 111 főVálaszadók száma: 614 fő



Elképzelhetőnek tartod, hogy használni fogod, vagy már 
használtad is a téren elhelyezett kerékpártárolókat?

25%

75%

68%

32%
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70%

80%

Igen Nem

Összes kitöltő véleménye Kerékpárral közlekedők véleménye

Összes válaszadó száma: 621 fő Kerékpárral közlekedők száma: 111 fő



Gyalogos közlekedés a megújult Blaha Lujza téren

89%

11%
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80%

90%

100%

Igen Nem

Szerinted javultak a gyalogos 
közlekedés feltételei a téren a 

megújítás után?

4%

3%

13%

34%

47%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

egyáltalán nem vagyok elégedett

inkább nem vagyok elégedett

közepesen vagyok elégedett

inkább elégedett vagyok

teljes mértékben elégedett vagyok

Mennyire vagy elégedett a gyalogos 
közlekedési lehetőségekkel a megújult téren?

Válaszadók száma: 636 fő Válaszadók száma: 660 fő



Mennyire biztonságosak az új gyalogátkelőhelyek?

5%

6%

13%

34%

40%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

egyáltalán nem biztonságosak

inkább nem biztonságosak

közepesen biztonságosak

inkább biztonságosak

teljes mértékben biztonságosak

A válaszadók egy 5-ös 
skálán 4,01 értékre 
sorolják az új 
gyalogátkelőhelyek 
biztonságát.

Válaszadók száma: 662 fő



Mennyire értesz egyet azzal, hogy a parkolók helyett az 
alábbi funkciókat alakították ki a téren?

6%

6%

9%

8%

7%

5%

7%

11%

9%

8%

9%

9%

16%

13%

11%

15%

20%

23%

22%

21%

65%

57%

41%

48%

53%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Zöldfelületek növelése és fák ültetése

Gyalogos és kerékpáros területek kiterjesztése

Vízjáték építése

Teraszok elhelyezésének lehetősége

Székek, ülőfelületek kihelyezése

egyáltalán nem értek egyet inkább nem értek egyet közepesen értek egyet inkább egyetértek teljes mértékben egyetértek

Válaszadók száma: 655 fő



Használtad-e már, vagy használnád a téren elhelyezett piros 
székeket, a növénykazetták ülőfelületeit és a hozzájuk 
kapcsolódó asztalokat?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Igen Nem

Válaszadók száma: 658 fő



Mennyire vagy elégedett a kialakításukkal? 

10%

10%

24%

34%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

egyáltalán nem vagyok elégedett

inkább nem vagyok elégedett

közepesen vagyok elégedett

inkább elégedett vagyok

teljes mértékben elégedett vagyok

A válaszadók egy 5-ös skálán 
3,48 értékre sorolják a 
székek és az asztalok 
kialakítását.

Válaszadók száma: 638 fő



Mennyire vagy elégedett az elhelyezésükkel?

10%

10%

23%

32%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

egyáltalán nem vagyok elégedett

inkább nem vagyok elégedett

közepesen vagyok elégedett

inkább elégedett vagyok

teljes mértékben elégedett vagyok

A válaszadók egy 5-ös 
skálán 3,49 értékre 
sorolják a székek és az 
asztalok elhelyezésüket.

Válaszadók száma: 643 fő



Milyennek ítéled a téren 
elhelyezkedő buszmegállók komfortját?

10%

13%

28%

31%

18%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

egyáltalán
nem

komfortosak

inkább nem
komfortosak

közepesen
komfortosak

inkább
komfortosak

teljes
mértékben

komfortosak

Válaszadók száma: 651 fő



Mennyire vagy elégedett a közvilágítással a megújult Blaha 
Lujza téren?

3%

6%

34%
35%

21%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

egyáltalán nem
vagyok elégedett

inkább nem
vagyok elégedett

közepesen
vagyok elégedett

inkább elégedett
vagyok

teljes mértékben
elégedett vagyok

Fényerő

3%

9%

33%

33%

21%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

egyáltalán nem vagyok elégedett

inkább nem vagyok elégedett

közepesen vagyok elégedett

inkább elégedett vagyok

teljes mértékben elégedett vagyok

Megvilágított terület mérete

Válaszadók száma: 619 fő Válaszadók száma: 614 fő



Mennyire találod esztétikusnak a tér arculatát?

8%

11%

17%

36%

29%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

egyáltalán nem esztétikus

inkább nem esztétikus

közepesen esztétikus

inkább esztétikus

teljes mértékben esztétikus

Válaszadók száma: 650 fő



Mennyire vagy elégedett a téren 
elhelyezett szeméttárolókkal?

7%
9%

23%

39%

23%
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40%

45%

Kialakításával

7%
9%

24%

38%

21%
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Elhelyezésével

10%

17%

28%
27%

14%
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5%
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30%

Számával

Válaszadók száma: 628 fő Válaszadók száma: 626 fő Válaszadók száma: 625 fő



Találkoztál már a Blaha Lujza tér helytörténeti emlékeivel a 
téren? (Nemzeti Színház alaprajza, miniszobrok, Nemzeti 
Színház emlékmű)

62%

38%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Igen Nem

Válaszadók száma: 650 fő



Mennyire fontos számodra, hogy a felújítás során a Blaha 
Lujza tér helytörténetét több helyen és formában is 
megjelenítették a téren?

8%

5%

16%

26%

44%

0%

5%

10%

15%
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30%
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40%

45%

50%

egyáltalán
nem fontos

inkább nem
fontos

közepesen
fontos

inkább
fontos

nagyon
fontos

Válaszadók száma: 644 fő



Jelöld meg azokat az utcabútorokat, funkciókat, amelyekre 
szerinted még szükség lenne a megújult téren!

29%

11%

18%

42%

26%

11%

17%

46%

24%

13%

9%

54%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

mikromobilitási pontra kerékpártárolóra zebrára egyéb

Összes válaszadó véleménye 7. kerületben élők véleménye 8. kerületben élők véleménye

Összes válaszadó száma: 520 fő
7. kerületi válaszadók száma: 42 fő
8. kerületi válaszadók száma: 75 fő



Pihentél, beszélgettél, szórakoztál már, vagy tervezed ezt a 
jövőben a megújult Blaha Lujza téren?

41%

59%

41%

59%

48%

52%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Igen Nem

Összes válaszadó 7. kerületi válaszadók 8. kerületi válaszadók

Összes válaszadó száma: 629 fő
7. kerületi válaszadók száma: 46 fő
8. kerületi válaszadók száma: 91 fő



Mennyire tartod valószínűnek, hogy leülnél egy, a jövőben 
nyíló vendéglátóhely teraszára, ami a térre néz?

13%

10%

21%

29%

27%

10%

6%

15%

35%
33%

10% 10%

21%

26%

33%

0%
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35%

40%

Egyáltalán nem tartom
valószínűnek

Nem tartom valószínűnek Lehetséges Valószínűnek tartom Nagyon valószínűnek tartom

Összes válaszadó 7. kerületi válaszadók 8. kerületi válaszadók

Összes válaszadó száma: 641 fő, 7. kerületi válaszadók száma: 48 fő, 8. kerületi válaszadók száma: 93 fő



Mennyire vagy elégedett a téren elhelyezett zöldfelületekkel?

11%

15%

21%

31%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

egyáltalán nem vagyok elégedett

inkább nem vagyok elégedett

közepesen vagyok elégedett

inkább elégedett vagyok

teljes mértékben elégedett vagyok

Válaszadók száma: 634 fő



Mennyire vagy elégedett a téren elhelyezett fák 
mennyiségével?

14%

16%

21%

26%

23%

0% 10% 20% 30%

egyáltalán nem elég

elégséges

lehetne több

elegendő

teljes mértékben

Válaszadók száma: 652 fő



Baráti találkozók szervezése és zenés rendezvényen való 
részvétel a Blaha Lujza téren.

35%

65%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Igen Nem

Volt már, hogy baráti találkozót szerveztél 
a Blaha Lujza térre, vagy tervezed ezt a 

jövőben?

18%

16%

23%
25%

18%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

egyáltalán nem inkább nem talán valószínű teljes
mértékben igen

Mennyire tartod valószínűnek, hogy részt 
vennél a térre szervezett zenés rendezvényen 

vagy kirakodóvásáron?

Válaszadók száma: 646 fő Válaszadók száma: 638 fő 


